



Благая Весть

№ 11-12 (145) Ноябрь-Декабрь, 2017



МЛАДЕНЕЦ РОДИЛСЯ НАМ

Это произошло чуть больше двух тысяч лет назад. В тот день человечеству была подарена надежда...

Этого ждали веками, вспоминая древние пророчества: «Младенец родился нам; Сын дан Нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира. Умножению владычества Его и мира нет предела на престоле Давида и в царстве Его...»

Правда, в ту ночь у будущего Царя Царей не было даже колыбели. «Вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях», – сказал ангел потрясенным пастухам. Да, пока об этом знали только пастухи, Мария с Иосифом, да еще небо, огласившееся радостными восклицаниями множества ангелов: «Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!»

Позже – появление трех таинственных мудрецов, разыскивающих нового Царя, всколыхнет весь Иерусалим. Через двенадцать лет Он удивит Своей мудростью учителей в храме, став взрослым – заставит говорить о Себе весь Израиль.

К концу I столетия от Его рождения о Нем узнает вся великая Римская империя. Тысячи, потом – миллионы назовут себя Его учениками, полюбят Его больше жизни. В Его честь построят храмы и создадут великую музыку, о Нем напишут множество книг, Его изобразят на фресках, картинах и иконах. Но главное – Он будет жить и царствовать в человеческих сердцах... все это будет потом.

А пока Сын Божий ничем не отличается от обычного младенца и Мария радуется, как любая мать. «Бо кожній матері дитя її – Месія», – писала Леся Українка. Да, каждый младенец тоже чем-то похож на Христа. Его появления ждут с надеждой. Он делит жизнь

родителей на «до» и «после», как Христос разделит историю человечества. И еще – тем, что каждый ребенок предназначен стать Богу сыном или дочерью. Если ему повезет вырасти в любящей христианской семье – он узнает Отца Небесного еще в детстве и, возможно, никогда не захочет уйти из Его дома. Если же нет – он будет расти, впитывая яд падшего мира, и жизнь его

наоборот, сердятся и раздражаются: ведет, мол, себя как-то странно, радуется чему-то, шум создает. А что вы хотите – человек заново родился! У него что ни день – то открытие: первые любимые стихи из Библии, первые ответы на молитвы, первые победы.

Правда, кому-то все это может показаться просто напрасной тратой



все больше будет отличаться от того, что предназначил ему Бог. На этом пути можно найти только смерть, но совсем не обязательно идти им до конца. Достаточно услышать голос Отца и пойти на Его зов.

Это будет похоже на новое рождение, и даже – на Рождество. Потому что в этот момент Христос снова рождается в сердце человека, чтобы жить и любить через него. И снова будут радоваться ангелы. А окружающие люди будут удивляться, видя происходящее у них на глазах чудо – превращение обычного человека в дитя Божье. Иногда это настолько впечатляет, что родные и друзья новообращенного приходят в церковь вслед за ним. А иногда –

времени и сил, подобно тому, как, наоборот, найдутся люди, считающие, что любовь – это лишние волнения, а семья и дети – ненужная обуза. Жизнь вообще вещь беспокойная, особенно – жизнь вечная. Представьте себе, сколько забот у Бога! Вот и вы, приобретившись к Его жизни, уже не сможете спокойно смотреть на боль и проблемы окружающих. Но вы разделите с Ним и Его радость.

Не зря первое, что услышали люди о рождении Сына Божия – это: «... я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: Ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь».

Счастье – это такое состояние, к которому мы всегда стремимся. Мы желаем близким и себе, в первую очередь, ставшие банальными пожелания здоровья и счастья. Хотя какое может быть счастье без здоровья? Так что основной вопрос, который стоит на повестке дня – вопрос наличия или недостатка счастья. Счастливым человек редко задумывается над механизмами и формулами, которые привели его в такое состояние. Он доволен существующим положением вещей и не хочет что-либо менять. Несчастный человек точно знает предмет, которого ему недостает для счастья и всячески стремится восполнить не-

вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и все остальное приложится вам» (Ев. Матфея 6: 31-33). **«Берегитесь любостязания, ибо жизнь человека не зависит от изобилия его имущества»** (Ев. Луки 12:15). Так вот, оказывается, в чем дело: когда твой фокус сконцентрирован на том, чтобы больше заработать, чтобы больше успеть, когда это твоя основная жизненная установка, то ты автоматически попадаешь в категорию несчастных людей. Вы можете подумать, что я преувеличиваю. Но математика – точная и эмоциональная наука. И мы с вами вместе выведем формулу счастья.

то неизбежно окажемся в поражении. Но если мы стремимся угодить Богу, вникаем в Его закон, в Его планы для нашей жизни, то Он позаботится обо всем, что нам нужно. Мы не будем ни в чем нуждаться. Более того, будем иметь возможность сами уделять нуждающимся из своего достатка. У нас всегда будет больше, чем достаточно, потому, что одно из имен Бога – Эль-Шаддай (больше, чем достаточно). А мы все знаем, что куда человек смотрит, во что вникает, чему он посвящен, отдает предпочтение во времени и внимании, на то он становится похожим.

Так что же получается, чтобы быть счастливым, человек должен быть за-

ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ

достаток, чтобы привести свою душу в состояние покоя и довольства.

Что же такое счастье? Энциклопедический словарь определяет СЧАСТЬЕ как состояние человека, соответствующее внутренней удовлетворенности своим бытием, полноте и осмысленности жизни.

Здесь, как не крути, а все сводится к тому, доволен ты жизнью или нет. Удовлетворенное состояние твоего сердца является необходимым, а возможно и единственно достаточным компонентом счастья. Согласно словарю Вебстера, **ДОВОЛЬСТВО** – это удовлетворенность настоящим положением, спокойное состояние, покой разума; пресекает жалобы, противления и другие желания, подразумевает ощущение счастья.

Что же говорит о довольстве Библия? **«Великое приобретение – быть благочестивым и довольным. Ибо мы ничего не принесли в мир; явно, что ничего не можем вынести из него. Имея пропитание и одежду, будем довольны тем»** (1-е Тимофею 6:6-8). Когда я впервые это прочла, то первой моей мыслью было, что это слово просто издается надо мной: мол, протягивай ножи по одежке, не умираешь с голоду и скажи спасибо. Моему возмущению не было предела: неужели всемогущий Бог, любящий миловать, создавший человека, как венец всего Своего творения, предназначил его для нищенского существования, предполагающего перебиваться с хлеба на воду? Почему же тогда патриархи Его народа, согласно Его же слову, начиная от Авраама, были одними из самых богатых и почтенных людей на земле? Как тогда понять, для кого и зачем написано следующее: **«А желающие обогащаться впадают в искушение и в сеть и во многие безрассудные и вредные похоти, которые погружают людей в бедствие и пагубу; ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям»** (1-е Тимофею 6:10).

Ответ на свой вопрос я нашла в том же Писании: **«Итак не заботьтесь и не говорите: «что нам есть?» или: «что пить?» или «во что одеться?» ... Потому что Отец ваш Небесный знает, что**

Слово СПАСЕНИЕ в переводе с еврейского языка означает избавление от опасности и освобождение от бремени. А словарь Стронга трактует это слово как пребывание в безопасности.

Ценности этого мира постоянно подталкивают нас к погоне за благами, производная которой – состояние неудовлетворенности, амбиции, эгоизм. Надо доказывать свою значимость посредством демонстрации наличия у тебя дорогих престижных вещей. И ты, измотанный, лишенный покоя, добиваешься признания, принятия и любви. Ты стремишься к счастью. Получается, что не факт обладания благами делает тебя счастливым, а реакция на это окружающей среды. Если вы скажете, что я не права, то, будучи честным перед собой, признайтесь себе же, оделись бы вы во все самые престижные атрибуты своего гардероба, собираясь провести лекцию в обществе слепых?

А как мы умеем оправдывать свои эгоистичные мотивы и облекать их в благородные намерения! Мы – самые крутые специалисты по «отмазке» своих грехов и слабостей. Но Библия говорит о том, что если бы мы научились судить свои поступки и намерения, то нас бы не судили ни люди, ни Бог.

Почему же Богу так не нравится, когда мы стремимся к богатству? Давайте разберемся с этим вопросом. **КОРЫСТОЛЮБИЕ**, согласно Энциклопедическому словарю, – это желание извлечь выгоду, сопровождается состоянием недовольства тем, что имеем, беспокойством, жалобами; влечет раздоры между близкими людьми; бесконечные желания, похоть, постоянную борьбу, возмущенный дух и раздражение. В таком состоянии человек ослеплен ложью и его жизнь направлена на самоуничтожение.

Получается, что корыстолюбие делает человека несчастным? Совершенно верно. А еще корыстолюбие – это производная эгоизма и себялюбия. И еще совершенно очевидно, что корыстолюбие удаляет человека от Бога, в то время как довольство – приближает к Богу. Ведь все дело в мотивации: кому ты стремишься угодить, себе или Богу? Если мы нацелены на угождение себе,

висимым от Бога? Как вообще можно быть счастливым, не имея свободы? Бог ведь создал человека со свободной волей. Совершенно верно, Бог так нас создал и уважает наш выбор. Мы можем выбрать послушание Божьим законам или бунт. Бог не будет останавливать тебя в момент, когда ты полезешь в чужой кошелек или начнешь мечтать о чужой женщине. Он считается с твоей свободной волей. Но твой неправильный выбор принесет разрушение в твою жизнь. Достигать своих планов неправильным, греховным способом будет стремиться человек непокорный, эгоистичный и лукавый. А лукавый – это одно из имен дьявола.

Если, добиваясь своих целей, я намереваюсь удовлетворить свои амбиции, гордость и эгоизм, то ни за что в этом не признаюсь. Скорее наоборот, буду всячески представлять окружающим свою мотивацию самой благородной. Но, в конце концов, все тайное, рано или поздно, становится явным, и потому вы сможете распознать мои истинные мотивы и цели. Если на сливе не растут груши и из хорошего источника не течет горькая вода, то мои истинные намерения и мотивы вы увидите в моей жизни. Вы наблюдаете за мной и что при этом видите: ропот, недовольство, раздражение, вражду, блуд, гнев, сварливость, ссоры или – радость, мир, доброту, терпение, спокойствие и любовь?

Если же я, прежде чем начну что-либо делать, проведу время с Господом, чтобы узнать Его волю; проверю свои намерения по библейским законам и заповедям; проанализирую, не принесет ли мое действие вреда моим близким; посоветуюсь с теми, кому можно доверять, – тогда мое дело будет успешно и принесет пользу и радость другим людям. И тогда пусть станут в ряд все мои хорошие дела и все плохие. Перед Богом покажутся и перед людьми. Пусть станут все люди близкие и дальние, кому я сделала добро и кому – зло. Кто скажет обо мне хорошо? Кто скажет мне спасибо? Это всегда проявится и станет явным.

Но если я боюсь Бога, то буду вникать в Его слово, в Его закон, который

Продолжение на стр.3

*Раз в крещенский вечерок
Девушки гадали:
За ворота башмачок,
Сняв с ноги, бросали...*

ПОГАДАЕМ, МИЛАЯ?

Знакомое стихотворение? Ах, да, Жуковский сегодня не в моде. Зато желающих погадать в ночь на Рождество за последние 200 лет, похоже, не убавилось. Нынешним девчонкам, как и их прабабушкам, очень уж хочется знать: выйду замуж или нет? когда? какой он будет? кем он будет? сколько у нас будет детей? И еще добрый десяток вопросов «о разном».

«Не ворожите и не гадайте... Не обращайтесь к вызывающим мертвых, и к волшебникам не ходите, и не доводите себя до осквернения от них...» (Левит 19:26-31)

Что такое осквернение? Это когда ты провалился в яму с вонючей жижей, вылез

если она тебе предлагает бумажную иконку за червончик и чудо-молитву за полста. По-



из нее, и с улыбкой на лице топаешь домой. Вот в такой яме, оказывается, Бог и видит гадалку или прорицательницу. Сначала она заманит тебя, потом облепит гадостью, чтобы люди от тебя шарахались, а черти к тебе со всех сторон мчались, как мухи на мед. Разве не скверно?

А почему же тогда у гадалок крест в руках? Почему у них иконы, свечи на столе?

Эти вопросы я слышала много-много раз. Отвечаю. На то и дьявол с его поганой командой демонов, чтобы кусками грязи швырять в церковь. Он и крест в руки тебе сунет, и рога свои иконкой прикроет, лишь бы только ты «клюнул». А разве ты сочного червя на крючок не нанизываешь, когда рыбачишь на ставке? Так что не спеши называть волка овцой, если на нем овечья шкура. И не торопись прилепить к христианству гадалку-«провидицу»,

думай, не потому ли гадают в ночь на рождество, чтобы сама суть Рождества Христова была скрыта и испачкана?

Знаешь, почему так происходит? Потому что люди ничего не знают о самых простых духовных вещах, тычутся в разные стороны, как слепые котятка. А мошенники тем временем применяют извечное Божье обетование – по вере вашей да будет вам! Да-да, они просто «вселяют» в нас веру в высказанную ими ложь. И тогда наша с вами вера в однажды услышанное слово делает в нашей жизни то, во что мы поверили. Помнишь, как говорят в народе: скажи человеку сто раз, что он свинья, и он захрюкает.

Для гадалок не важно, как они предсказывают: по руке, на картах или на кофейной гуще. Им важно, что бы ты поверил! Если тебя интересуют сверхъестественные вещи,

открою тебе один очень важный секрет. Раз и навсегда запомни: дьявол – отец лжи. Поверить в ложь – значит попасть во власть дьявола. А уж он-то тебе обеспечит и беду, и разлуку, и «лекарство», чтобы поскорее умереть.

Всякая гадалка – всего лишь несчастная женщина, которая попала в демоническую зависимость. Беда в том, что кто-то принял в свой разум слово лжи и...попался на сатанинский крючок. Люди очень часто попадают в беду, потому что приходят к ворожеям с открытым сердцем и делятся с ними своими самыми сокровенными переживаниями. Что посеешь, то и пожнешь. Так говорит Священное Писание. Если ты увлекся книгами по гаданию и пробуешь гадать, помни, что зло однажды вернется к тебе, словно брошенный бумеранг. Не зная об этом, некоторые люди делают жуткие глупости.

Итак...

От девичьих ночных гаданий мы с вами подобрались к очень серьезным вещам. Духовный мир существует, он так же реален, как зима за нашими окнами. Ты и сам в этом не сомневаешься, если веришь в гадания. Но постарайся все-таки не бродить по задворкам духовного мира. Знай, что над всем – и духовным, и физическим – стоит одна могучая личность – Бог. Если уж решать какие-то проблемы, то лучше всего это сделать через Него. И именно Бог советует тебе и мне: «Не должен находиться у тебя... прорицатель, гадалка, ворожея, чародей, обаятель, вызывающий духов, волшебник и вопрошающий мертвых; ибо мерзок пред Господом всякий, делающий

это...» (Второзак.18:10-12).

И если кто-то когда-то тебе говорил, что, гадая, ты обращаешься к Богу, забудь. Все, что Бог хотел сказать человечеству, Он уже сказал на страницах Библии: и прошлое, и настоящее, и будущее. Любый другой вид предсказания – это мошенничество, демоническая возня. И не вздумай испачкаться гаданием на Рождество. Не лезь в эту яму со зловонной жижей. Лучше постарайся поподробнее узнать, что же это такое – Рождество. Это знание без всяких предсказателей наверняка сделает тебя счастливым.

Инна ЕРОФЕЕВА
Газета «Молодежка»

МОЛИТВА ОТРЕЧЕНИЯ ОТ ОККУЛЬТИЗМА

Господь Иисус Христос, я верю, что Ты есть Сын Божий и являешься единственным путем к Богу, что Ты умер на кресте за мои грехи и воскрес из мертвых. Я полностью славаю с себя весь свой бунт и подчиняю Тебе себя, как Господу. Я исповедую все мои грехи пред Тобою и прошу Твоего прощения. Освободи меня также от последствий грехов моих предков.

Решением своей воли я прощаю всех, причинивших мне вред или обиду!

Я отрекаюсь от всех контактов со всем сатанинским и оккультным, если у меня есть какие-либо «объекты контакта», я посвящаю себя на их разрушение.

Господь Иисус, я верю, что на кресте Ты взял на Себя всякое проклятие, которое могло прийти на меня. И сейчас я верой принимаю свое освобождение и благодарю Тебя за драгоценную Кровь Твою, пролитую на кресте, омывшую и освободившую меня.

Начало на стр. 2

проверяет и судит мое сердце. А как, скажите, с лукавым и злым сердцем можно быть счастливым? Никак. **«Страх Господень ведет к жизни, и кто имеет его, всегда будет доволен, и зло не постигнет его»** (Притчи 19:23).

Теперь давайте посмотрим, что получилось:

СЧАСТЬЕ – прямо пропорционально довольству и обратно пропорционально корыстолюбию. Человек тем более будет счастлив, чем больше бу-

дет доволен и менее корыстолюбив.

Довольство достигается присутствием у нас страха Божьего, послушанием законам, посвящением Богу, терпением и умением правильно распорядиться свободой выбора, что непременно принесет спокойствие, безопасность, радость и мир.

Корыстолюбие проистекает из себялюбия, сребролюбия, гордости и непокорности, что обязательно влечет за собой постоянные жалобы, недовольства, беспокойство,

раздоры и раздражение.

Можно сказать, что теперь, для сохранения и умножения счастья нам нужно счастье поделить на количество ближних и дальних людей, с которыми сводит нас жизнь, и получим умножение счастья во столько раз, на сколько частей смогли его разделить.

Таким образом, доверяя Богу и следуя Его наставлениям, мы просто не сможем быть несчастны.

Елена Шабельская

Путь волхвов

Им Бог велел отправиться обратно
Иным путем, не тем, которым шли, —
Протоптанным, знакомым и приятным,
Приведшим их к Спасителю земли.

Вот мудрость Божья, что ни слово — тема!
Они пришли колено преклонить
Перед Христом, но после Вифлеема
Ничто уже не может прежним быть.

Вот так и мы, хоть мудростью не блещем
И нет у нас особенных даров,
Мы не пророки, снов не видим вещей,
Но путь наш так похож на путь волхвов.

Ища во мраке истину и Бога,
Мы шли путем каким-то в Вифлеем,
У ног Иисуса кончилась дорога,
И мы в слезах к ногам припали тем.

Там получили радость и прощенье,
Там Дух Святой сердца нам возродил,
Наполнил миром их, благоволеньем,
И новый путь пред нами Он открыл.

Уже не тот, знакомый, как поэма,
Что в детстве мы сумели заучить,
А новый путь, ведь после Вифлеема
Уже ничто не может старым быть.

Вера Кушнир

Наиважнейший вопрос твоей жизни

Те, кому не безразлично как прожить жизнь самому и что передать в наследство своим детям, могут начать с первой молитвы к Богу: «Господь, Иисус! Я признаю Тебя Господом и Спасителем, Ты сотворил небо и землю. Прости меня грешного за мои грехи, я сердечно каюсь в них и хочу далее исполнять Твою волю. Я нуждаюсь в Тебе и Твоем спасении! Я открываю Тебе свое сердце, войди в него и живи в нем. Стань моим Господом и Спасителем. Возьми мою жизнь в Свои руки. Сделай из меня такого человека, каким Ты меня хочешь видеть. Веди меня Своею крепкою рукой, и направь меня по Твоему истинному пути. Укрепи мою веру. Благодарю Тебя, Господи, за смерть на кресте и за прощение моих грехов, за дарованную мне вечную жизнь. Я люблю Тебя, моего Бога — Отца, Сына и Святого Духа. Аминь.»

СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

ВЕРХНЕДНЕПРОВСК

ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Гагарина, 80.
Начало: каждое воскресенье в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Гагарина, 80.
Начало: каждое воскресенье в 10:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Гагарина, 80.
Начало: каждый четверг в 18:00

поселок ДНЕПРОВСКИЙ

БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ
Начало: каждая суббота в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ
Начало: каждое воскресенье в 15:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ
Начало: каждая среда в 19:00

Газета является
участником ассоциации
христианских журналистов
НОВОМЕДІА



МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.

Над номером работали:
Котляр С.В., Макаренко С.Н., Хильниченко В.В.
Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821
выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам
прессы и информации Днепропетровской
облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть».
Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть»,
а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600
e-mail: goodnews@ua.fm, www.goodnews.dp.ua
https://www.youtube.com/user/GNTVvdn

Отпечатано в типографии ООО «Комплекс»
г.Днепропетровск, ул.Автотранспортная, 23
Тираж 4000 экз. Заказ №
Распространяется бесплатно.